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吉林长山化肥集团有限公司 2024年招聘 1人
历年高频考题难、易错点模拟试题附带答案

题库标准卷

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 临床试验:不良反应

B: 整顿市场:净化风气

C: 田间管理:霜冻虫害

D: 天气预报:卫星云图

答案：B

2.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就只

是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利益,

这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢的

事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 兴趣与工作

B: 目标与现实

C: 职业与事业

D: 谋生与理想

答案：C

3.[单选题]一个品牌由不知名到知名,并且经久不衰,关键还是要持续

保持和增强自己的市场竞争力。名牌是一代创、代代保,没有名牌要立

志创名牌,有了名牌也只能作为竞争的起点。这意味着()。

A: 名牌没有“终身制”
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B: 要树名牌必须不断地炒作

C: 有了一个名牌后即可以在竞争中永远立于不败之地

D: 只要投入大量资金做广告,就可以创立并保持名牌

答案：A

4.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 联谊部:俱乐部:文学部

B: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

C: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

D: 乒乓球:保龄球:羽毛球

答案：C

5.[单选题]有关:无关()

A: 儿子:不孝子

B: 停顿:无休止

C: 老师:学生

D: 正常:不正确

答案：B

6.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X和 Y球队都不能进入决赛

B: X和 Y球队都能进入决赛

C: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

D: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛
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答案：D

7.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

B: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

C: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

D: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

答案：D

8.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

B: 不能确定这个推理正确与否

C: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

D: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

答案：A

9.[单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低

、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼

。下列属于有氧运动的是()。

A: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

B: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100米接力赛

C: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼

D: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳

答案：A

10.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 食堂——城市
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B: 面包——水泥

C: 农民——保安

D: 小麦——高楼

答案：B

11.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

B: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

C: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

D: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

答案：A

12.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。

A: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

B: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

C: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

D: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业
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答案：B

13.[单选题]外部效应是指在实际经济活动中,生产者或消费者的活动

为其他生产者或消费者带来的非市场性影响。通常指厂商或个人在正

常交易以外为其他厂商或个人提供的便利或施加的成本。根据上述定

义,下列选项体现外部效应的是()。

A: 果园里请来了农技人员,产量有明显的增加,园主的收益也得到大幅

提升

B: 小钱在做饭时,由于疏忽大意,误将有毒的蘑菇做成菜肴,导致全家

人中毒

C: 某化肥加工厂污染了水源,对河流下游的渔民和河中的鱼造成了损

害

D: 国外各种品牌的名酒进入中国市场,激烈的竞争导致国产酒的销量

下降

答案：C

14.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间

更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷

尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 荷尔蒙水平影响食欲

B: 睡眠状况影响新陈代谢

C: 胖人的食欲比体重正常的人好

D: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

答案：C
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15.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

B: 电视媒体中不应该加入过多的广告

C: 电视媒体唯利是图,太过霸道

D: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案：A

16.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 衣服:丝绸

B: 乔木:白桦

C: 手表:表带

D: 骨头:关节

答案：C

17.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

B: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

C: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

D: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力
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答案：D

18.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。
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A: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

B: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

C: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

D: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

答案：D

19.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

B: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

C: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：A

20.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

B: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

C: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

D: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯
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答案：A

21.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

B: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

C: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

D: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

答案：C

22.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

B: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

C: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

D: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

答案：A
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23.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 趋势寻求

B: 现象需要

C: 事实欠缺

D: 倾向缺乏

答案：D

24.[单选题]台风:暴雨:淹没()

A: 乱砍滥伐:泥石流:埋葬

B: 客车:故障:追尾

C: 地震:海啸:冲毁

D: 烟头:大火:烧毁

答案：C

25.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 车水马龙:门可罗雀

B: 九牛一毛:微不足道

C: 五花八门:斑驳陆离

D: 巧舌如簧:左右逢源

答案：B
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26.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生

情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下

棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败

的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于

亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对

联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦

可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,

还成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ③⑤④②⑥①

B: ③①④⑥⑤②

C: ①⑤⑥②④③

D: ①④⑥③⑤②

答案：B

27.[单选题]岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知,20世纪五六十年

代,音乐产业为当地经济作出了重要贡献,一些人开始在首都金斯顿设

立音乐中心,诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的

音乐产业因缺乏版权保护制度,在 20世纪 70年代遭到了毁灭性的打击

。20世纪 90年代,牙买加人终于明白了版权保护的重要性,修订了完备

的版权法,加上有力的执法行为,使牙买加的音乐产业拥有了众多的音

乐家、音乐制作人和流行歌曲作者,每年能从雷鬼音乐在全球的销售中

获得 3亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于,音乐制作人愿

意投资,因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调()。

A: 牙买加音乐产业的成功归功于音乐制作人愿意投资

B: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用

C: 牙买加依靠音乐产业在全球获得巨大利润

D: 每个国家都应该因地制宜地发展本国的优势产业
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答案：B
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28.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

B: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

C: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

D: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

答案：C

29.[单选题]一战后,不仅仅是自然科学,德国整个学术文化都呈现出一

片繁荣景象。海德格尔在哲学史上的地位无需赘述,马克斯·韦伯名震

整部社会科学史,施密特是影响现代宪政最重要的人物之一;心理学方

面,格式塔学派也悄然兴起;在文学上,霍普特曼和托马斯·曼两位诺贝

尔奖得主双星闪耀,雷马克的《西线无战事》是上个世纪最有名的作品

之一;戏剧、电影和音乐亦都迅速进入黄金时代,风格变得迷人而多样

化。德国似乎要把它在政治和经济上所失去的,从科学和文化上赢回来

。对于当时内外交困,14年间更迭了多次内阁的政权来说,这样的繁荣

也算是一个小小的奇迹。下列说法与这段文字相符的是()。

A: 自然科学与社会科学的发展往往是相互促进的

B: 德国政府历来十分重视科技的发展与进步

C: 学术文化和政治经济的发展不一定是同步的

D: 一战后德国在学术文化方面引领世界

答案：C
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30.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。
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A: 世界是绝对观念的异化

B: 我思故我在

C: 世界是上帝意志的创造物

D: 世界统一于存在

答案：B

31.[单选题]法律援助是指在国家设立的法律援助机构的指导和协调下

,律师、公证人员、基层法律工作者等法律服务人员依法为经济困难或

特殊案件的当事人给予减、免收费提供法律帮助的一项法律制度。它

有一般对象和特殊对象,前者是要审查其是否是具备援助条件的中国公

民;后者是指符合刑事诉讼法和司法部、最高人民法院关于开展刑事法

律援助的联合通知规定的刑事被告人。根据上述定义,下列属于法律援

助对象的是()。

A: 在刑事案件中,委托了辩护人的外国籍被告人

B: 在中国犯抢劫罪的外国人

C: 确因经济困难,无能力或无完全能力支付法律服务费用的人

D: 因经济困难无能力聘请律师的作为残疾人的刑事嫌疑人

答案：C

32.[单选题]面对着环境污染、资源短缺、生态失衡,强烈的忧患意识

和______促使作家借助文学创作表达对生态危机的真诚愤慨和深重忧

虑,但仅有这些还远远不够。单纯的______之辞和人道主义呼吁,并不

能给人以更多更深的启示。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 使命感义愤填膺

B: 责任感慷慨激昂

C: 无力感伤春悲秋

D: 正义感悲天悯人

答案：A
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33.[单选题]税收:减排()

A: 娱乐:心情

B: 读书:视野

C: 投资:增长

D: 旅行:阅历

答案：C

34.[单选题]法院:检察院()

A: 工厂:工人

B: 农业部:商务部

C: 职工:员工

D: 法官:检察官

答案：D

35.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学的魅力在于严谨和精确

B: 数学表达使定律和定理更精准

C: 数学化是衡量科研成果的标准

D: 数学方法是使科学精准化的手段

答案：D
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36.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

B: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化

C: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

D: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

答案：A

37.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 他躺在床上,翻来复去睡不着

B: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

C: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

D: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

答案：B

38.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

B: 通过运动训练来健身是最有效的
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C: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

D: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

答案：C

39.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

B: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

C: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

D: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

答案：B

40.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 希望工程基金会

B: 少林寺

C: 中国民间组织管理局

D: 民办高校

答案：C
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41.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 犹豫:彷徨

B: 疯狂:坎坷

C: 踟蹰:浏览

D: 激荡:逶迤

答案：A

42.[单选题]新闻媒介是沟通社会与政府的重要桥梁,在政务信息传输

系统中具有______的作用。但体制转型的压力,加之巨大利益的诱惑及

制度缺失,给记者的职业操守带来巨大______,各种虚假报道不时见诸

报端,成为小道消息的渊薮。因此我们必须不断完善新闻从业人员资格

准入制度及新闻评估核实制度。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 独树一帜影响

B: 独一无二冲击

C: 无与伦比挫折

D: 无可厚非挑战

答案：B

43.[单选题]如果发现一个好产品或者一个大市场,就应该立即跟进;在

跟进中发现现有产品的缺陷,然后通过创新弥补缺陷,超越对手,实现后

来者居上。当然,创新的目标是创造,而不是简单模仿。因此,创造性模

仿者需要通过对他人创意的了解,重新组合、改良而产生具有不同功能

与价值的新东西。事实上,所有的产品,除了第一代是原创的,以后的进

步都是通过创造性模仿来实现的。这段文字旨在说明()。

A: 创造性模仿是改良产品的主要途径

B: 大部分产品都是通过模仿来完成的
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C: 创新来源于对现有产品缺陷的弥补

D: 通过不断地改善就能得到新的产品

答案：A

44.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

B: 作案者是乙

C: 作案者是丙

D: 作案者是甲

答案：A

45.[单选题]性格:外向:内向()

A: 品格:谦虚:骄傲

B: 心情:卑微:诚恳

C: 善良:险恶:美德

D: 股票:熊市:牛市

答案：A

46.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()
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